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Vezér Mihály polgármester 
megnyitó beszédében felidéz-
te, hogy 31 évvel ezelőtt rendez-
ték meg az első Battai Napokat, a 
covid járvány miatt azonban egy 
elmaradt, ezért kerülhetett sor 
idén csak a 30. rendezvényre. Az 
esemény hiánya talán még jobban 
tudatosította mindenkiben, hogy 
milyen fontos közösségépítő sze-
repet tölt be a sorozat, amely az is-
kolakezdés nehézségei után min-
den generáció számára felüdülés-
re, találkozásra, új baráti kapcso-
latok kiépítésére ad lehetőséget. 
Az erős, generációkat összetartó 
közösség könnyebben tud reagál-
ni a kihívásokra, küzdhet a rossz 
folyamatok ellen, illetve a közjót 
szolgálva hatékonyabban találhat 
megoldást a nehézségekre. 

A Halom TV helyszíni műsorá-
ban a polgármester szólt arról is, 
hogy sokat jelent a beszélgetések-
re alkalmat adó esemény az idő-
sebb városlakók számára is, aki-
ket minden évben ebéddel vendé-
gelnek meg. A szervezéskor min-
dig törekszenek a megújulásra, 
ugyanakkor igyekeznek megőriz-
ni a jól bevált programokat, fi-
gyelembe véve minden korosz-
tály igényét, így „kacagva mond-
hatunk búcsút a nyárnak” – fogal-
mazott Vezér Mihály.

Emlékeztetett, hogy a Battai 
Napokat a 90’-es években Mál-
tán megrendezett „Játék Határok 
Nélkül” című nemzetközi ügyessé-
gi vetélkedő hívta életre. Magyar-
országot ezen a versenyen Száz-
halombatta képviselte, amelynek 
Szél Pál vezette csapata kiemelke-
dő eredménnyel nyerte meg a já-
tékot. Hasonló regionális vetélke-
dőket szerveztek ezután a város-

ban is, amihez kapcsolódóan ren-
dezték meg a mai napig kiemelt 
jelentőségű Battai Napokat. Min-

denki nosztalgiával gondol a játé-
kokra, ezért a tervek között szere-
pel, hogy újraélesszék – tette hoz-
zá Vezér Mihály.

Az Önkormányzat a „Viri-
listák Elismerő Oklevél” át-
adásával köszönte meg a 
nagyadózóknak, hogy befize-
tett adójukkal hozzájárulnak 
a város fejlődéséhez, szépíté-
séhez. Az elismerést a MOL Nyrt. 
nevében Mathisz Zsolt, a DS ter-
melés vezetője, a Dunamenti Erő-
mű Zrt. részéről Horváth Péter ve-
zérigazgató, a Petrolszolg Kft. ne-
vében Kiss Antal Attila operáció 

irányítás vezető, a Dunastyr Zrt. 
részéről Keresztes József logiszti-
kai vezető, illetve a TOYO SEAT 

Europe Kft. nevében Szorgalmas 
Gábor gyárigazgató és Hargitai 
Judit HR vezető vette át.

Átadták a „Közösségért Dí-

jakat” is, amely a választókerület 
önkormányzati képviselőjének ja-
vaslata alapján annak a személy-
nek adományozható, aki Százha-
lombatta közéletében elismerésre 
méltót tesz, formálja a város kö-
zösségi életét. 

A díj – amely egy emlékérem-

ből és az adományozást tanúsító 
oklevélből áll – kerületenként két 
személynek adományozható.

Kultúra, kikapcsolódás, közösség – 30. Battai Napok
Élménydús, rendkívüli programkínálattal várta a városlakókat és a környező 
településekről érkezőket Százhalombatta legnagyobb ünnepe szeptember 6. és 8. 
között. Hagyományosan köszöntötték a nagyadózókat, átadták a „Közösségünkért 
Díjakat”, illetve díjazták a „Virágos Százhalombatta” verseny győzteseit.

Folytatás a 2. oldalon

TETŐJAVITÁS, TETŐFEDÉS
Cserepes-, zsindely-,  

lapos-, és palatető javítasa is.
Bádogos munkák.

Ereszcsatorna-javítás.

Langer Károly
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Az idei díjazottak: 1. Jovánné 
Szabó Éva, Winkler János, 2. 
Kovács-Borbély Zsuzsa, Gebeiné 
Lepsényi Katalin, 3. Rácz Gabri-
ella, Lovas Margó, 4. Andrási Gá-
bor, Ignác Krisztina, 5. Németh 

István, Sziva Miklós, 6. Gimesiné 
Kovács Pálma, Nagy János, 7. 
Furcsa Katalin, Biksi István, 8. 
Lipcsei Andrea, Tolnai Győző.

Az ünnepség a „Virágos 
Százhalombatta 2024” elis-
merések átadásával folytató-
dott. Mint ismeretes, Vezér Mi-
hály polgármester javaslatára az 
idei évben már 25.000 tő egynyá-
ri virágot osztottak ki a környe-
zet szépítésére, amelyhez maguk 
a városlakók is hozzájárultak. A 
szakavatott zsűri kategóriánként 
értékelte a jelentkezőket, július-

ban járta végig a várost és hoz-
ta meg döntését. A táblák mellé a 
ZÖFE, a város parkfenntartója ál-
tal felajánlott vásárlási ajándék-
utalványt kaptak a díjazottak.

Társasházi előkert: I. Borbély 
Julianna (Jedlik Ányos u. 10.), II. 

Paule István (Bláthy Ottó u. 17.), 
III. Drlák-Kardos Ildikó (Bláthy 
Ottó u. 17.).

Családi házas előkert: I. 
Köleséri Beáta (Kertész u. 34.), 
II. Dávid Mihályné (Hajós u. 23.), 
III. Kimmel Lajosné (Evezős u. 
11.), továbbá elismerésben része-

sült Szakmányné Bilik Mária (Sas 
u. 6.), Kupai József (Szellő u. 10.), 
Herhoff József (Hold u. 35.).

A megnyitó ünnepségen Ve-
zér Mihály polgármester – Tö-
rök Sándor alpolgármester, Sinka 
László, Lukács Bernadett, Szabó 
Zoltán, Szabó Attila és Szabó Gá-
bor önkormányzati képviselők je-
lenlétében – felvágta a jubileumi 
Battai Napok tortáját.

Török Sándor alpolgármes-
ter a sajtónak elmondta, hogy sok 
szép emlék fűződik a három évti-
zedes rendezvényhez, amely nagy 

jelentőséggel bír a régióban is, 
ezért folytatásra érdemes. A „Kö-
zösségünkért Díj” ötletgazdája-
ként fontosnak nevezte, hogy el-
ismerésben részesülhetnek azok, 
akik – akár háttérben maradva – 
példaértékűen sokat tesznek la-

kókörnyezetükért, ezáltal pedig 
a városért is. A díjazottak köszö-
netet nem várva tevékenykednek, 
nagy örömmel fogadják, becs-
ben tartják az elismerést. Nagyon 
sok kiváló városlakót lehet jelölni 
a díjra a továbbiakban is – tette 
hozzá Török Sándor.

Szigetvári József főszerve-
ző, a kulturális központ és a 
Summerfest fesztivál igazgatója 
a Halom TV műsorában úgy fo-

galmazott, hogy szerencsés város 
Százhalombatta, mert két nagy, 
közösséget erősítő rendezvényre 
is sor kerülhet a városban.

Ádám Erika, a SportHalom 
Kft. ügyvezetője, főszervező a saj-
tónak elmondta, hogy igen hos�-
szas előkészítő munkát igényel a 
lebonyolítás; a többi között egyez-
tetni kell a rendőrséggel, a ka-
tasztrófavédelemmel és a tiszti-
orvosi szolgálattal. Külön feladat 
a helyszínek biztosítása, a szín-
padok, sátrak, játékok felállítása, 
valamint az árusokkal és egyéb 
szolgáltatókkal való leszerződés.

Szalai Attila biztonsági főnök 

a sajtónak nyilatkozva felidéz-
te, hogy évtizedek óta felügyelik 
a városi nagy eseményeket, ami-
nek köszönhetően minden rend-
ben zajlik. A feladatok között sze-
repel a bizonytalan időjárási hely-
zetre való felkészülés, az útlezá-
rások biztosítása, be kell tartatni 
a biztonsági előírásokat, amiben 
együttműködik a rendőrség, a 
polgárőrség, a közterület-felügye-
let és a rendezőség.

A megnyitón a 15 éve töretle-
nül működő B-COOL Dance Team 
tartott fergeteges táncbemutatót. 
A főprofil akrobatikus rock and 
roll mellett számos stílus szere-
pel a palettán. A rendezvényre új 
műsort állítottak össze országos 
és nemzetközi versenyző párosok 
részvételével, köztük színpadra lé-
pett egy Európa bajnok junior és 
egy Világkupa döntős kettős for-
máció is.

A Dunamenti Erőmű, mint 
elkötelezett támogató ezút-
tal is gyerekszigettel és vá-
rosi omnibusz járattal vár-
ta a szórakozni vágyókat. A 
cég– a tavalyi energiatudatosság 
után – idén a környezettudatos 
életmódra hívta fel a figyelmet, 
ami kapcsán Horváth Péter ve-
zérigazgató a sajtónak elmondta, 
hogy Százhalombatta az ország 

egyik energetikai központja, ahol 
sok battai munkatárs dolgozik a 
szektorban, így kiemelten kezelik 
a környezettudatosságot. A gye-
reksziget is ezt a szemléletet adja 
tovább a jövő generációinak, oly 
módon, hogy színes programokba 
építik ezen életvitel értékrendjét. 

Az Erőmű nem csak munkál-
tatóként és adózóként van jelen 
a városban, régóta támogatóan 
együttműködik az Önkormány-
zattal oktatási, kulturális, sport, 
és környezetvédelmi területen. 

(Fotó: Tóth Erzsébet) 
 n

Folytatás az előző oldalról
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A jelentős zajjal és porral járó, 
legfeljebb az év végéig tartó mun-
ka zavarhatja a környéken élők 
nyugalmát és a közelben lévő au-
tista központban folyó tevékeny-
séget. 

Felbontják az aljzatbetont, el-
bontják a válaszfalakat, kiszere-
lik a nyílászárókat és megbontják 
a tetőszerkezetet is, ami részben a 
továbbiakban is használható lesz.

Az Önkormányzat nemzetközi 
közbeszerzés kiírása nyomán vá-
laszt majd a legkedvezőbb ajánla-
tot tevő kivitelező cégek közül.

A legoptimálisabb helyen meg-
valósuló beruházást a csökkenő 
gyermeklétszám, illetve a növek-
vő számú időskorú városlakó el-
helyezésének szükségessége indo-
kolja.

n

Megkezdődtek az új 
Gondozóház munkálatai

Elkezdődött az egykori Százszorszép óvoda épüle-
tének bontása, csak a főfalak maradnak meg az új 
intézmény részeként – tájékoztatott Török Sándor 
alpolgármester.

Vezér Mihály a város honlapján 
és közösségi oldalán is gratulált az 
ünnepelteknek.

Török Sándor örömét fejezte ki, 
hogy ismét két 90 éves szépkorú 
polgárt köszönthetett, akik az át-
élt viharos történelmi idők, és a 
család érdekében végzett nagyon 
kemény munka ellenére is hos�-

szú életűek. Fontosnak nevezte, 
hogy az intézmény nagyon jó el-
látást biztosít az idős városlakók 
számára.

Az ünnepeltek jó ideje a Gon-
dozóház lakói, korábban házas-
társukkal együtt, gyermekeiket 
követve költöztek Százhalombat-
ta, majd – szintén párjukkal – az 

intézménybe. Piroska és Rózsika 
néni is mostanra sajnos egyedül 
maradt. Legbüszkébbek a család-
ra, gyermekeikre, unokáikra, déd-
unokáikra, akikkel a mai napig jó 
a kapcsolat, rendszeresek a láto-
gatások és találkozások. Jól érzik 
magukat az otthonban, ideális a 
közösség, barátokra is leltek. Sze-

retnek olvasni, beszélgetni, em-
lékezni, érdeklődnek a világ dol-
gai iránt, fontosnak tartják, hogy 
napra készek legyenek.

Piroska és Rózsika néni elmon-
dása szerint a hosszú élet titka a 
pozitív szemlélet és a család meg-
tartó ereje.

n

Négy játszótér új, egybeöntött 
gumiőrleményt kapott, az eddi-
gi hasonló lapszerkezetes burko-
lat helyett – mondta el a HTV-nek 
Kovács-Borbély Zsuzsanna vá-
rosgazda. A tartós borítás jelen-
tősen csökkenti a sérülésveszélyt, 
illetve kevésbé rongálódik.

A beruházás a Gesztenyés úti 

Szabó Lőrinc parkot, az Erkel kör-
úti Bartók Béla és Szeptember 11-e 
parkot, valamint az óvárosi Lehel 
és Géza fejedelem utca között ta-
lálható Köbüki játszóteret érinti.

A játszótér-felújítási program a 
tervek szerint decemberben feje-
ződik be.

n

Hosszú élet – pozitív 
szemlélet

Két 90 éves szépkorú városlakót köszöntött az Önkor-
mányzat a Gondozóházban. Török Sándor alpolgármes-
ter – Vezér Mihály polgármester nevében is – jókí-
vánságait fejezte ki, virágcsokrot és az ilyenkor járó 
miniszterelnöki emléklapot átadva Kovács Sándorné, 
Piroska néni és Török Sándorné, Rózsika néni részére.

Megújuló játszóterek
Nagyszabású játszótér-felújítási programot indított az 
Önkormányzat tavasszal, aminek keretében tizenkét 
parkot korszerűsítenek városszerte.
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A megbeszélésre egyedi tevé-
kenységet folytató szervezetek 
kaptak meghívást, így a munka-
lehetőséget biztosító Sérültekért 
Alapítvány, a korai fejlesztést 
végző Szülők Fóruma Egyesület, 
a sérült szereplőkkel művésze-
ti produkciókat bemutató Fel-
hőjárók Drámacsoport, a battai 
Cserkész Szövetség és a Magya-
rok Öröksége Alapítvány, amely 
a közművelődési, az oktatási, il-
letve a nemzetközi kapcsolatok 
területén folytat kiemelkedő, sa-
játos tevékenységet.

Dr. Kecskés Péter a folyama-
tos kapcsolattartás szükséges-
ségét emelte ki, amely nyomán 
sok hasznos információhoz jut-
hatnak a civil szervezetek. Pél-
daként említette a pályázati, 
jogi eljárási, könyvelési kérdé-
seket, amelyek megválaszolá-
sában ingyenes segítséget kap-
hatnak a minden vármegyében 
megtalálható civil központoktól. 
Az együttműködés révén haté-
konyabban, gördülékenyebben 
működhetnek a szervezetek – 
tette hozzá a főosztályvezető.

Dr. Bóna Zoltán szerint a Pest 
Vármegyei Civil Közösségi Szol-
gáltató Központ a Miniszterel-
nökség Civil Kapcsolatok Fő-

osztályának „kinyújtott karja”, 
amely szintén civil szervezet-
ként, pályázat útján nyerte el 
a szolgáltatási feladatot. Mint 
mondta, szeretnék motiválni, tá-
mogatni a partnereket, tanácsol-
va őket a működéshez kapcsoló-
dó feladatokban.

Bóna Zoltán országgyűlé-
si képviselő megtisztelőnek ne-
vezte, hogy a Miniszterelnökség 
illetékes főosztálya a térségben, 
illetve Százhalombattán fóru-
mot szervezett, valamint, hogy 
Dunavarsányban működhet a 
Közösségi Szolgáltató Központ. 
A párbeszéd jól szolgálja azt a 
kormányzati törekvést, hogy mi-
nél hatékonyabban segítsék a 
független működésű civil szer-
vezeteket.

A rendezvénynek a kulturális 
központ adott otthont. Sziget-
vári József az intézmény igaz-
gatója elmondta, hogy a Duna-
varsányban működő Civil Kö-
zösségi Szolgáltató Központ a 
Miniszterelnökség felkérésére 
szervezte meg a fórumot, annak 
részeként, hogy minden várme-
gyében megismerjék a civil szer-
vezetek tevékenységét, önkor-
mányzatokkal való kapcsolatu-
kat.� n

Civil fórum
Százhalombattai civil szervezetekkel egyeztetett a Pest 
Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ. Az ese-
ményen dr. Bóna Zoltán, a központ vezetője és dr. Kecskés 
Péter, a Miniszterelnökség főosztályvezetője ismertette a 
szervezetek működését segítő lehetőségeket. A fórumon 
jelen volt Török Sándor alpolgármester és Lukács Berna-
dett önkormányzati képviselő is.

A kitüntetett a Halom TV-nek 
elmondta, hogy nagyon váratla-
nul érte az elismerés, nem tudott 
arról, hogy az iskola felterjesztet-
te a díjra.

A tanítói végzettséggel is ren-
delkező pedagógus szerint nagy 
szükség van a rajzoktatásra, hi-
szen az ilyenfajta kifejezési forma, 
belső igényként évezredek óta el-
kíséri az emberiséget. A vizuali-
tás napjainkban is életünk fontos 
része, az alkotások színekkel, for-
mákkal jeleníti meg a lelkivilágot. 

Feketéné Takács Rita szólt ar-
ról is, hogy az oktatás során min-
dig törekszik művészettörténeti is-
meretek átadására is, bemutatva a 
különböző korszakok technikáját.

A tanárnő alkotói tehetsége 
mindig is közismert volt az isko-
lában, kiállító művészként is jelen 
van néhány éve László Bandy kép-
zőművész biztatására. Grafikákat, 
festményeket készített először, 
majd az őt nagyon foglalkoztató 
szobrászathoz fordult. Ercsiben és 
Százhalombattán is nyílt kiállítás 
alkotásaiból.

Vezér Mihály polgármes-
ter közösségi oldalán fejezte 
ki elismerését.

Gratulálok az Aranynak!
A Százhalombattai Arany Já-

nos Általános Iskola és Gimnázi-
um hatodik osztályos kisgimnázi-
umos tanulói országos 7. helyen 
szerepeltek a 2023/2024. tanévi 
matematika kompetenciaméré-
sen, majd az iskola pedagógusa, 
Feketéné Takács Rita a kimagasló 
szakmai tevékenységéért Minisz-
teri Elismerő Oklevélben része-
sült a tankerületi ünnepélyes tan-
évnyitón.

Büszkék lehetünk az iskola ta-

nulóira, az általuk elért eredmé-
nyekre, melyeket az iskolavezetés, 
és a tantestület hosszú évek óta 
tartó, magas színvonalú szakmai 
munkája tesz lehetővé.

Minden elismerésem dr. Hor-
váthné dr. Hidegh Anikó igazga-
tó asszonynak, a tantestületnek, a 
szülőknek és a diákoknak!

Külön gratulálok a hatodik osz-
tályosoknak a kiváló eredmény-
hez, és Feketéné Takács Rita ta-
nárnőnek a miniszteri elismerés-
hez!

További eredményes munkát, 
és jó egészséget kívánok!

� n

Kimagasló szakmai 
tevékenység

Miniszteri Elismerő Oklevelet vehetett át Feketéné 
Takács Rita, az Arany János Általános Iskola és Gim-
názium rajztanára az államalapítási ünnep alkalmá-
ból az Érdi Tankerületi Központban augusztus 30-án.

dr. Horváthné dr. Hidegh Anikó főigazgató (balra), Feketéné Takács Rita
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PROGRAMAJÁNLÓPROGRAMAJÁNLÓ

HÍREK-AKTUALITÁSOKHÍREK-AKTUALITÁSOK
Útfelújítás Óvárosban. 

Megkezdődött a Szabadság utca, 
Gyorma utcától István király ut-
cáig tartó szakaszának felújítása 
szeptember 11-én. A városi útfel-
újítási projekt keretében történő 
beruházás kivitelezője a PUHI-
TÁRNOK Út és Hídépítő Kft. – 
tájékozatott a Polgármesteri Hi-
vatal Műszaki Iroda részlege. 
A munkálatok várhatóan 3 he-
tet vesz igénybe, mely idő alatt 
– a felújítás ütemeitől függő-
en – félútpályás lezárásokra kell 
számítani. Az iroda kéri, hogy 
az esetleges balesetek elkerülé-
se érdekében az érintett szakasz 
közelében körültekintően közle-
kedjenek a városlakók, illetve a 
lezárt építési területre senki ne 
lépjen be.

***
Pályázati felhívás – he-

lyiség bérbeadás. Az Önkor-
mányzat  nyilvános pályázat ke-
retében 5 év határozott időre 
bérbe adja Százhalombatta, If-
júság útja 7. szám alatti, „Polgá-
rok Háza” elnevezésű ingatlan-
ban lévő 615. számú 23,33 m² 
alapterületű irodahelyiséget. A 
pályázatra 2024. szeptember 13. 
09:00 óráig lehet írásban jelent-
kezni. A jelentkezés benyújtásá-
nak helye: Százhalombattai Pol-
gármesteri Hivatal – Szent Ist-
ván tér 3., I. emelet 112. sz. iro-
dahelyiség. A pályázati tárgyalás 
időpontja és helye 2024. szept-
ember 18. 10:00 óra. Az iro-
dahelyiség  megtekintését a 06 
23/354-733 telefonszámon lehet 
jelezni a Szákom Kft. munkatá-
rásnál. Jelentkezéssel  kapcso-
latos információ a Százhalom-
battai Polgármesteri Hivatal I. 
emelet 112. sz. irodájában, Far-
kas Enikő vagyongazdálkodási 
munkatárstól a farkas@hivatal.
battanet.hu elektronikus címen, 

illetve a 06 23/542-272 telefon-
számon kérhető. A pályázati hir-
detmény Százhalombatta hon-
lapjáról letölthető. 

***
Pályázati felhívás - hely-

ség bérbeadás. Az Önkor-
mányzat  nyilvános pályázat ke-
retében 5 év határozott időre 
bérbe adja Százhalombatta, If-
júság útja 7. szám alatti, „Polgá-
rok Háza” elnevezésű ingatlan-
ban lévő 512. számú 14,68 m² 
alapterületű irodahelyiséget. A 
pályázatra 2024. szeptember 13. 
10:00 óráig lehet írásban jelent-
kezni. A jelentkezés benyújtásá-
nak helye: Százhalombattai Pol-
gármesteri Hivatal – Szent Ist-
ván tér 3., I. emelet 112. sz. iro-
dahelyiség. A pályázati tárgyalás 
időpontja és helye: 2024. szept-
ember 19. 14:00 óra. Az iro-
dahelyiség  megtekintését a 06 
23/354-733 telefonszámon lehet 
jelezni a Szákom Kft. munkatá-
rásnál. Jelentkezéssel  kapcso-
latos információ a Százhalom-
battai Polgármesteri Hivatal I. 
emelet 112. sz. irodájában, Far-
kas Enikő vagyongazdálkodási 
munkatárstól a farkas@hivatal.
battanet.hu elektronikus címen, 
illetve a 06 23/542-272 telefon-
számon kérhető. A pályázati hir-
detmény Százhalombatta hon-
lapjáról letölthető.

***
Virágmenhely akció. A Ba-

rátság Kulturális Központ befo-
gadja a szobanövényeket az épü-
let szépítésére. Ha útban van, túl 
nagyra nőtt egy növény és már 
inkább akadályt jelent, de nem 
szeretnék kidobni, adományoz-
zák a Kulturális Központnak. A 
felajánlásokat ajándék színház-
jeggyel köszönik meg. Informá-
ció és jelentkezés:0623/355-
488-as telefonszámon.� n

Szeptember 13. (péntek) 17 
óra: Vittinger László könyvbe-
mutatója – HBVK

Szeptember 14. (szombat) 
13 óra: Óvárosi bolhapiac – Óvá-
rosi focipálya

Szeptember 17. (kedd) 11 

óra: A Föld szerelmese – emlék-
ülés – Magyar Földrajzi Múzeum, 
Érd

Szeptember 20. (péntek) 17 
óra: A méhek és az ember közös 
története – Weiner Sennyei Tibor 
előadása – HBVK� n

Jótékonysági hangverseny 
a ráti Szent Mihály gyermekotthon javára

Százhalombatta
Szent István templom

2024.09.28. 
19:00 óra

ének:
Zemlényi Eszter

Mukk József
Szüle Tamás

Baptista Központi 
énekkar (karigazgató: Oláh Gábor), 

Budapesti Stúdiókórus 
és kamarazenekar, 

vezényel:

 Strausz Kálmán
A belépés díjtalan, 

kérjük adományával támogassa a Szent Mihály gyermekotthont!

Támogatók

 Dr. Kamocsay-
Berta Eszter

Jótékonysági hangverseny 
a ráti Szent Mihály gyermekotthon javára

Százhalombatta
Szent István templom

2024.09.28. 
19:00 óra

ének:
Zemlényi Eszter

Mukk József
Szüle Tamás

Baptista Központi 
énekkar (karigazgató: Oláh Gábor), 

Budapesti Stúdiókórus 
és kamarazenekar, 

vezényel:

 Strausz Kálmán
A belépés díjtalan, 

kérjük adományával támogassa a Szent Mihály gyermekotthont!

Támogatók

 Dr. Kamocsay-
Berta Eszter

Strausz Kálmán Liszt-díjas 
karnagy vezényletével elhangzik 
Haydn „A Teremtés” c. oratóriu-
ma. Százhalombattán még nem 
volt példa ilyen nagy volumenű 
oratórium bemutatóra, tekint-
ve, hogy a hangszerelése igen 
gazdag, viszonylag nagy zene-
kar adja elő, nagy kórussal, pro-
fi szólistákkal. A mintegy 1 óra 
45 perces nagy oratórium Mózes 
első könyve és egy Milton költe-
mény alapján dolgozza fel a bib-
liai teremtés történetet, változa-
tos zenei anyaggal.     

A koncertre a belépés ingye-
nes, de jótékonysági céllal jön 
létre, a kárpátaljai Szent Mihály 
Gyermekotthon javára, ahol hal-
mozottan hátrányos helyzetű 
gyermekeket gondoznak. 

Mindenkit szeretettel várnak 
erre a ritkán hallható, a legki-
válóbb előadók által prezentált 
darabra, melyet az ország egyik 
legkiemelkedőbb karnagya –, 
aki szinte egész életében Százha-
lombattán élt – vezényel.

n

Jótékonysági oratórium 
a templomban

A Musica Divina Egyesület szervezésében nagyszabá-
sú koncert lesz a Szent István templomban szeptem-
ber 28-án, 19 órai kezdéssel. 
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A Régészeti Park szabadtéri múze-
um, és közel harmincéves környezet-
rekonstrukciója bemutatja a középső 
bronzkori és a Hallstatt-kori táj sajá-
tosságait. A környezetrekonstrukció 
egyik eleme, hogy erdősávokat telepí-
tettek a Park széleire, hogy a vaskori 
halomsírok jól láthatók legyenek. Ezt 
a szempontokat a mostani faültetés-
kor is figyelembe kell venni amellett, 
hogy mára megváltoztak az éghajlati 
jellemzők ezen a területen is. 

A fák olyan helyekre kerülnek, 
hogy a bronzkori és a vaskori faluk 
hangulata és kialakítása megmarad-
jon, a halomsírok láthatóak maradja-
nak, de meg is védjék őket, és a láto-
gatóknak mozgásuk és a Park terüle-
tén való tartózkodásuk alatt is megfe-
lelő természetes árnyékolásuk legyen. 
Ez különösen fontos gyermekcsopor-
tok esetében, ha a foglakozás vagy já-
ték a szabadban zajlik. Ezért a növé-
nyek, a fasor „összeköti” a különböző 
épületeket és a két őskori falut. Ez az 
összekötés a fák meghatározott sor-
rendjével is átmenetet képez a két 
korszak között biztosítva a környezet-

rekonstrukció mitológiai szempontja-
it is. 

A „Matrica” Múzeum munkahelyi 
közössége olyan elszánt belső és külső 
(nyugdíjas és pedagógus idegenvezető 
és kézművesfoglalkozás-vezető) mun-
katársakból áll, akik szabadidejükben 
rendszeresen és folyamatosan fog-
lalkoznak a Park növényzetével (ül-
tetés, locsolás, metszés, komposztá-
lás). Mellettük néhány önkéntes fiatal 
a korábbi nyári táborok ideje alatt lett 

még táborozóként elkötelezett és mo-
tivált segítője a Park életének. Velük 
hozza létre a Múzeum a Jane Goodall 
Intézet Roots and Shoots hálózatának 
helyi csoportját, hogy a pályázati faül-
tetés mellett a környezettudatos élet-
mód elsajátításában és továbbadásá-
ban példát és lehetőséget adjon má-
soknak is.

2024. október 12-én a hagyomá-
nyosan az országos Múzeumok Őszi 
Fesztiválja keretében megtartott csa-
ládi szezonzáró napon mutatja be a 
Múzeum a pályázati projekt eredmé-
nyét és a Roots and Shoots csoportot.

n

Tartson velünk egy igazi 
házibuliba! Idézzük meg 
együtt a Szent István 
parkot, az Ipoly mozit, a 
Dagály Fürdőt – szűkebb 
hazánk, a budapesti XIII. 
kerület nevezetes pont-
jait; és a Ki mit tud?-ok 
korszakát, amikor is egy 
kezdő, fiatal zenekar 
még pálmafákat tudott 
a Váci út macskaköveire 
varázsolni. 

A Barátság Kulturális 
Központ és a Sporthalom 
Kft bemutatja újabb 
Csarnokszínházi elő-

adását. A Fenyő Miklós – 
Tasnádi István MADE IN 
HUNGÁRIA című musi-
calt a József Attila Szín-
ház előadásában láthat-
ják, amely több száz telt 
házas előadás után most 
újra műsorra tűzte a le-
gendás musicalt, a tár-
sulat fiatal művészeinek 
közreműködésével. Egy 
generációfelnőtt, de a 
rock and roll örök! 

Belépőjegyek a BKK 
jegypénztárában vásá-
rolhatók.

� n

CSARNOKSZÍNHÁZ

A Jane Goodall nyomában környezeti nevelési pályázaton 
faültetésre nyert támogatást a „Matrica” Múzeum. A 
munkatársak a Régészeti Parkban szeretnének a nö-
vényültetési akcióval hozzájárulni a környezeti nevelési 
helyszín és a benne folyó programkínálat bővítéséhez, 
valamint a napjainkban zajló klímaváltozás káros hatá-
sainak mérsékléséhez.

Faültetés és Roots and 
Shoots csoport   

a Régészeti Parkban
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Játékos-ismerkedős foglalkozást 
szervezett az intézmény az 1. évfo-
lyamra érkező tanulók és hozzátar-

tozóik részére, amely során a leen-
dő diákok találkozhattak tanítóikkal, 
osztálytársaikkal, megismerhették 
tantermüket és az iskolát. A foglal-
kozások sikeréről az osztályfőnökök 
számoltak be.

Találkozóra hívtuk a kis elsőse-
inket augusztus 29-én, hogy az is-
kolával és a tanító nénikkel megis-
merkedjenek. Szerettük volna meg-
könnyíteni számukra az első tanítá-
si napot, hogy egy kicsit ismerősebb 
közegbe érkezzenek majd. A tante-
remben fogadtuk a gyerekeket és a 
szülőket. Volt, akinek anyukája, apu-

kája, sőt a nagymamája vagy a test-
vére is eljött. Szinte egy „családi 
nappá”alakult a találkozó. Bemutat-
kozás után a gyerkőcök egy kis szí-
nezős feladatot kaptak, addig mi ta-
nító nénik rövid tájékoztatót tartot-
tunk a szülőknek az első iskolai na-
pokról. Az udvaron a Rókavadászat 
után a gyerekek nagy örömére futot-
tunk egy kört a rekortán pályán. A 
kis elsőseink nagyon lelkesen, kíván-
csian és fegyelmezetten viselkedtek 

ezen az első találkozón. A szülőknek 
is tetszett, hogy láthatták gyermekü-
ket egy ilyen iskolai helyzetben. Ne-

künk tanító néniknek is hasznos volt 
ez a foglalkozás, mert egy kicsit meg-
ismerhettük leendő tanítványainkat. 

Héringné Pallos Brigitta, 
osztályfőnök, 1.a

Az 1.b osztály augusztus 28-án ta-
lálkozott először, ahol a gyerekeken 
kívül a szülők és nagyszülők is jelen 
voltak. Az alulában gyülekeztünk, 
majd a tanterem bemutatása után át-
vették a gyerekek  a technika és ma-
tematika dobozt, illetve a tanköny-
veket. Szeretettel adtuk át a névtáb-
lákat, amire már csak az ovis jeleiket 

rajzolták rá. Az iskola árnyékos terü-
letén a gyerekek egymással és szüle-
ikkel játszhattak. Az igen meleg idő-
járásra való tekintettel, vizes-játékos 
feladatokkal készültünk a gyerekek 
számára. Az ismerkedős délutánra 
hozott családrajzok a tanterem falát 
díszítik. A tanévnyitón így már isme-
rősként üdvözöltük egymást az isko-
lában.

Legényné Berzy Beáta, 
osztályfőnök, 1.b.

Megrendülten értesültem 
róla, hogy elhunyt a kivá-
ló pedagógus és igazgató-
nő, Mittákné Bögre Ágnes.

Történelem-francia szakon 
diplomázott, később magyarból 
is egyetemi végzettséget szer-
zett. Az egyetemen ismerte meg 
férjét, Mitták Ferencet, akivel 
idén ünnepelték az 50. házassá-
gi évfordulójukat.

Pályafutását 1975-ben kezd-
te Százhalombattán, 1984-ben 
csatlakozott az Eötvös Loránd 
Általános Iskola tanári kará-
hoz. 1986-ban, a kötelező orosz 
nyelvtanulás időszakában fran-
ciát tanított a gyermekek szá-
mára. A nyolcvanas években 
miniszteri dicséretet kapott, és 
elsők között vehette át az ön-
kormányzat Pedagógiai Díját. 
1997-től 2010-ig, egészen nyug-
díjba vonulásáig az intézmény 
igazgatója volt, a vezetői felada-
tok ellátása mellett tanított is. 
Mindemellett a francianyelv-
oktatás magyarországi mód-
szertanának kialakításában is 
jelentős szerepet játszott.

Nyugdíjba vonulása után 
sem fordított hátat a közmű-
velésnek, férjével közösen több 
könyvük is megjelent.

Környezetére mindig inspirá-
lóan hatott, több egykori tanít-
ványa átvette a nyelvek iránti 
szenvedélyét, a különböző kul-
túrák iránti nyitottságát, közü-
lük sokan ma külföldön öreg-
bítik hazánk hírnevét. Kivételes 
személy volt, aki a százhalom-
battai oktatási és közéletben 
meghatározó szerepet töltött 
be.

Emlékét szívünkben őrizzük!

Vezér Mihály 
polgármester

Au revoir, Tanárnő!

Ismerkedős délutánok a Kőrösi 
Sportiskolában

VÁ R O S N A P LÓVÁ R O S N A P LÓ

Adrien szer-
kesztő-riporter-
ként dolgozott, a 
nézők a többi kö-
zött a Halom Tele-
vízióból ismerhet-
ték, azonban min-
dig közel állt hozzá 
az alkotás művé-
szete. Kitanulta ru-
hakészítés mester-
ségét, csak később 
módosított pályát 
és fordult a média 
világa felé.

Szeretett feste-
ni, rajzolni, ami-
kor pedig súlyos betegsége miatt fel-
hagyott a televíziózással 2015-ben, 
lelki terápiaként intenzíven kezdett 
alkotni. Sokszínű művész volt, fotó-
zott, varrt, nemezelt, még az üvegmű-
vességbe is belefogott.

Több helyen is kiállították alkotá-

sait, élete utolsó tárlata szintén Ér-
den nyílt, később Százhalombattán is 
megcsodálhatták a látogatók mély ér-
zelmekből fakadó alkotásait, családja 
pedig egy időre lakásgalériát nyitott 
egykori otthonában. (Fotó: egykori 
lakásgaléria)� n

Érzelmek, hangulatok, 
technikák

A fenti címmel nyílt emlékkiállítás a néhány éve elhunyt 
Margittai Adrien festményeiből az érdi Szepes Gyula Művelődési 
Központ kamaratermében.
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Kelet-Közép-Európa eddigi 
legnagyobb üzemében végre-
hajtották termelésbe állításá-
hoz szükséges feladatokat az el-

múlt időszakban: többek közt 
elvégezték a szükséges nyo-
máspróbákat, a folyamatirá-
nyító rendszer ellenőrzését, az 

elektrolizáló cellák behelyezését 
és bekötését a rendszerbe, vala-
mint üzembe helyezték a vízke-
zelő rendszert is. A lépés össz-
hangban van a MOL-csoport 
shape tomorrow elnevezésű 
stratégiájával, amellyel a válla-
lat fenntarthatóbbá, versenyké-
pesebbé és önellátóbbá teszi a 
régiót.

A Plug Power elektrolizáló 
berendezése megújuló forrásból 
származó elektromos árammal 
bontja a vizet hidrogénre és oxi-
génre. Így egyáltalán nem kép-
ződik környezetszennyező mel-
léktermék, sőt 1 tonna hidrogén 
előállításával 8-9 tonna tiszta 
oxigént is termel az üzem. Az 
amerikai cég innovatív és meg-
bízható technológiát kínált a 
MOL számára: a tiszta hidrogén 
előállítására optimalizált hid-
rogéngenerátorok alkalmazásá-
ban közel 50 éves működési ta-
pasztalat áll rendelkezésre.

„A zöld hidrogén tiszta és 
sokoldalú energiaforrás, ame-

lyet ma még az üzemanyaggyár-
tásban használunk fel karbon
lábnyomunk csökkentésére, de 
terveink szerint hamarosan már 
közvetlenül a közlekedési szek-
torban is találkozhatunk vele. A 
zöld hidrogén előállítása és fel-
használása innovatív módon se-
gíti az okos zöldátmenet meg-
valósítását, amely a MOL stra-
tégiájának alapvető célja. Száz-
halombatta után Pozsonyban és 
Rijekában is tervezünk hasonló 
üzemet, amelyek közül az utóbbi 
2026-ban kezdheti meg műkö-
dését” - mondta Horváth Ádám, 
a MOL-csoport Új és Fenntart-
ható Üzletágak Igazgatója.

A 22 millió euróból készült új 
üzem több mint 25 000 tonna 
szén-dioxiddal csökkenti a Du-
nai Finomító karbonlábnyomát 
évente. Az új technológiával fo-
kozatosan kiváltható a földgáz-
alapú gyártási eljárás, amely 
jelenleg a MOL-csoport tel-
jes szén-dioxid-kibocsátásának 
egyhatodát teszi ki.� n

A MOL-csoport áprilisban adta át új százhalombattai 
üzemét, amelyben az amerikai Plug Power 10 MW-os 
egységével állít elő évente mintegy 1600 tonna tiszta, 
karbonsemleges zöld hidrogént – tájékoztatta lapun-
kat a vállalat.

A MOL elindította a termelést a régió legnagyobb 
kapacitású zöld hidrogén üzemében
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Elkezdtük. Ismét a Battai Napok 
rendezvény keretében rendeztük az 
első hazai mérkőzésünket. Sok nézőre 
számítottunk, de a létszám felülmúl-
ta az elképzeléseinket. Minden szem-
pontból forróság uralta a lelátót és a 
pályát.

Ellenfélnek az a Veszprémi KKft. 
érkezett hozzánk, amely tavaly még az 
NB I-ben játszott.

Mi kezdtük a mérkőzést, de az első 
támadásunk gól nélkül zárult. Az első 
védekezésünk sikeres volt, mert a 
veszprémi próbálkozást Kovács János 
hatástalanította. A második támadá-
sunkból a visszatérő Zatureczki Kevin 
szerezte meg a mérkőzés első gólját. 
Sajnos a mérkőzés 65. másodpercé-
ben a mérkőzés véget ért Gyurcsovics 

Árpád számára, mert egy kicsit kemé-
nyebb védekezését piros lappal jutal-
mazták a játékvezetők. A büntetés le-
járta előtt egyenlítettek a vendégek.

A negyedik percben Szövérdffy 
Szabolcs bedobta első battai gólját, 
majd ebben Szabó Bence is csatlako-
zott hozzá egy perc múlva.

A következő időszak, támadásban 
a szélsőinkről szólt. Hat perc alatt 
Zatureczki Kevin 3, Keresztes Leven-
te 2 gólt lőtt. Védekezésben összesze-
dettek voltunk, így a 13. percben 8-3-
at mutatott az eredményjelző.

A vendégcsapat tanácstalanságát 
bizonyítja, hogy Körtélyei Zoltán első 
battai felnőtt gólja után, a félidő fe-
lénél elhasználták második időkéré-
süket is. Ez szerencsére nem zavarta 

meg a mieinket, és Félegyházi Zsolt 
duplájával már hét gólos különbség-
gel vezettünk. Az első játékrész hátra-
lévő részében kiegyenlített játék folyt 
és a szünetre már-már megnyugta-
tó hazai előnnyel mehettek pihenni a 
csapatok.

A folytatás első gólját mi szerez-
tük, ami bizonyította, hogy nem lan-
kad a figyelem. Feszes védekezésünk-
kel nem tudtak mit kezdeni az esélye-
sebbnek tartott vendégek. Fokozato-
san nőtt a különbség, és a mérkőzés 
49.percében már a tíz gólos vezetés 
megszerzéséért támadtunk. Ez sajnos 
nem jött össze, de a magabiztos veze-
tés egy pillanatig sem forgott veszély-

ben. A mérkőzés véghajrájában min-
denki pályára lépett és mindenki hoz-
zá tudott tenni.

A mérkőzés után a lelkes közön-
ségünk jogos vastapsát boldogan kö-
szönte meg a csapat. Nagy öröm volt 
mindenki számára, hogy a magasabb 
osztályban így sikerült a bemutatko-

zás. Bízunk abban, hogy aki látta ezt a 
mérkőzést, a későbbiekben is jönni és 
szurkolni fog.

Koncsár Gergely vezetőedző: 
Nagyszerűen játszott a csapat, ami 
ilyen nagyszámú közönség biztatása 
mellett nem is lehetett kérdés. Gra-
tulálok a csapatomnak, egy éve nem 
vesztettünk pontot hazai pályán, ami 
remek statisztika, igyekszünk ezt a jó 
szokásunkat minél tovább megtarta-
ni. Köszönjük mindenkinek, aki kilá-
togatott a mérkőzésre, és hozzásegí-
tett minket a győzelemhez!

SZKE: Kovács J., Bokréta (kapu-
sok), Keresztes 4, Szövérdffy 2, Gál-
li 1, Szabó 4, Kreisz, Zatureczki 5(1), 

Gyurcsovics, Mogyorósi 3, Félegyházi 
6, Csikós 1, Schultheisz, Kis Molnár 2, 
Fekete 1; vezetőedző: Koncsár Gergely

A következő hazai bajnoki mérkő-
zés: Százhalombattai KE-PICK Sze-
ged U21, 2024.09.21-e, szombat 18 
óra, battai sportcsarnok. A belépés to-
vábbra is ingyenes!� n

Négy NBI/B-s zöld csoportos csa-
pat kapott meghívást a nagy hagyo-
mányokkal bíró felkészülési tornára. 
Csapatunk mellett a házigazda Nagy-
kőrösi Sólymok KE, a Békéscsabai 
KK, valamint a Vásárhelyi Kosársuli 
mérkőzött meg egymással.

Az elődöntőket augusztus 31-én, 
szombaton rendezték, először a Vá-
sárhelyi Kosársulival mérkőzött meg 
felnőtt csapatunk. A szoros első fél-
időt követően a második játékrész-
ben abszolút a mi akaratunk érvénye-
sült, és magabiztos 21 pontos győzel-
met arattunk. 

A másik elődöntőben hosszab-
bítást követően diadalmaskodott a 
hazai csapat, így a vasárnapi finá-
lé Nagykőrösi Sólymok KE - Százha-
lombattai KSE rangadót hozott. Re-
mek hangulatú, telt házas mérkőzésre 
számítottunk, és nem is kellett csalód-
nunk. Az első félidőben még többnyi-
re a hazai csapat akarata érvényesült, 
de nem tudtak nagyobb előnyre szert 

tenni, aztán a második félidőben sike-
rült ritmust váltanunk, és végül maga-
biztosnak mondható 7 pontos győzel-
met aratnunk.

Törőcsik Marcell vezetőedző érté-
kelése a tornát követően: „Először is 
szeretném megköszönni a meghívást a 
nagykőrösi klubtól, remekül szolgálta 
ez a torna a felkészülésünket. Gratulá-
lok a csapatomnak! 

Azt gondolom két nagyon külön-
böző mérkőzést játszottunk, de vol-
tak érezhető hasonlóságok. Az első ta-
lálkozón remekül támadtunk mind a 
négy negyedben, nagyon jó döntéseket 
hoztuk, rengeteg üres helyzetet alakí-
tottunk ki, viszont érdemben akkor si-
került eldönteni a találkozót, amikor 
összeállt a védekezés. 

A hazai csapat ellen is hason-
ló volt a forgatókönyv, a védekezés 
megérkeztével tudtuk átvenni az irá-
nyítást, viszont itt egész mérkőzésen 
szenvedtünk, fáradtak voltunk, nem 

Győzelemmel kezdték a bajnokságot
30-23-ra (16-11) győzött a Százhalombattai KE a Veszprémi KKft. 
ellen a férfi kézilabda NB I/B osztályban szeptember 7-én. A 
mérkőzésről Tallér Zsolt, a battai klub elnöke küldött beszámolót.

Győzelem a kosár kupán
A Százhalombattai KSE nyáron jelentős átalakuláson átesett 
NBI/ B-s felnőtt férfi csapata a Nagykőrösön megrendezett Lu-
cifer Kupát nyerte meg. Macsali Róbert, a klub technikai vezetője 
számolt be az eseményről.

Folytatás a 10. oldalon
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A mezőny Visegrádról a Telegárthy 
rétről csodálatos környezetből indult, 
és végig a lehető legszebb útvonalon 
futott 4 távon a szokatlan, nyár végi 
forróságban.

„Kezdetben nem túl markáns emel-
kedéssel, jól futható útvonalon tem-
póztunk Pilisszentlászlóig, a kivételes 
látványról a szintben haladó Sparta-
cus ösvény gondoskodott. A forróság 
és a komoly szintek, emelkedők ez-
után következtek, és módszeresen fá-
rasztották a lábainkat. A Bükkös Tető 

és a Vöröskő magaslatai után az utol-
só 12 kilométeren már csak lézengett 
a kimerült mezőny, végül mind a 101 
versenyző sikeresen érkezett a célba 
az Apátkúti völgyön keresztül. A fris-
sítőasztalok elhelyezésén kívül nem 
lehetett panaszunk a szervezésre sem. 
Nem volt életem versenye ebben a 
36 fokban, viszont a kilátás és a kör-
nyezet sok mindenért kárpótolt… Aki 
csak teheti, kiránduljon el ide ősszel” 
– számolt be Móricz Máté.

n

A csapat a bajnokság döntőjében a 
VII. helyen végzett. (Csendes Boldi-
zsár, Kovács Benedek, Kovács Zalán).

A klub korlátozott számban vár-

ja a teniszezni vágyó gyerekeket. Ér-
deklődni a 06-30-237-1436 telefon-
számon lehet.

n

Küzdelem a távval és a hőséggel
Sikeresen, négy óra alatt teljesítette Móricz Máté, a SZVISE 
atlétája a Garmin WTF Spartacus XL terepfutó verseny 32 km-es 
távját augusztus 25-én.

Tenisztábor és bajnokság
A második tenisztáborral és a Korosztályos Magyar Bajnokság 
fiú 12 csapatversennyel zárta a nyarat a VUK SE teniszszakosz-
tálya – tájékoztatott Dénes Tibor szakosztályvezető.

Ami az első nap krónikáját illet, 
az F5-M hajóosztályban 2 szlovák 
és 8 magyar versenyző kezdte a ver-
senyt – immár harmadszorra, nem 
messze az F5-E futam helyszínétől, 
mert ezeknek a hajóknak nagyon 
hosszú az alul lévő tőkesúlya.

A mezőny az első rajtott „A ½” 
szélerővel kezdte meg, ami sajnos a 
futam végére teljesen leállt, aminek 
nem is volt jelentősége, mert egy 
hosszabb műszaki probléma állt elő.

A szünet után beállni látszott a 
szélerő – „A ½” és „A 1/4” között 
mozgott –, ami kitartott a verseny 
végéig. A jól szélerő és a stabilan ki-
jelölt pálya okán ezen a napon 20 
futamot teljesített a 10 kapitány; a 
mezőnyben 3 swing- rigges hajó is 
szelte a habokat.

 A második napon az F5-E/IOM 
hajóosztályban horvát versenyzők 
is bejelentkeztek a szlovákok és a 
magyarok mellé, így 20 fő várta az 
első rajtot, amely során a nagy lét-
szám miatt két csoportra osztották a 
HMS rendszerben a mezőnyt.

Hasonlóan az előző naphoz, ek-
kor is „A ½” és „A1/4” szálerő kö-
zött kezdett a mezőny, majd a dél-
utáni futamok „A ¼” és „A tető” 
között zajlottak. Az erős szélnek és 
a befújásoknak köszönhetően sok 
megismételt rajt volt a kiugrások 
miatt.

Ezen napon 11 A és B csoport fu-

tam teljesült – ha nem lett volna két 
csoport, akkor 22 etapot kellett vol-
na lebonyolítani.

A harmadik versenynapon 9.30-
ra volt meghirdetve az első futam; 
egy kicsit ijesztő volt a vízfelület a 
teljes szélcsend miatt.

A szél megérkezett fél tizenegy-
kor „A3/4” rővel, maradt is dé-
lig, majd felerősödött „A3/4” és 
„A tető” közé, sűrű befújásokkal, 
ahol már néha szükség lett volna B 
vitorlázatra. Ami késik, nem múlik, 
meg is érkezett az utolsó 4 futam-
ra a szélerősödés „B ¾” és „B tető” 
közé; mindenkinél gyors vitorla cse-
re, és mehetett tovább a mezőny.

Az utolsó két futamra további 
erősödés jött, azonban – két hajó 
kivételével – már senki sem cserélt 
vitorlát; ezen a napon 6 futam állt 
a versenyzők mögött mindkét cso-
portban.

Ebben a hajóosztályban három 
3D-s nyomtatású hajó is részt vett, 
ebből kettő már szerepelt az előző 
versenyeken. A harmadik, Csontos 
Pál, BANANA fantázia nevű új hajó-
ja nem is ment olyan rosszul!

Battai eredmények:
F5-M – 10 fő – 20 futam: III. Ga-

ray György
F5-E/IOM – 20 fő – 17 futam: II. 

Garay György, III. Illés Zoltán
n

hoztunk jó döntéseket. A csapat ere-
jét mutatja, hogy mindig a nehéz hely-
zetben sikerült valakinek előre lépnie 
és átbillenteni a csapatot a holtpon-
ton. Az pedig, hogy ez mindig más és 
más volt, külön fontos. Remélem Ádi 
sérülése nem komoly, és várjuk vissza 
a parkettre minél hamarabb!” 

A mérkőzések számokban: 
Százhalombattai KSE - Vá-

sárhelyi Kosársuli 93 - 72 (27-29, 

25-21, 26-11, 15-11) Kovács M. 13/3, 
Pollák M. 13/9, Kovács S. 11/9, Far-
kas 11/9, Barócsi 9, Csík 9/6, Habel 
9, Tóth 8/6, Pollák B. 6/3, Földesi 4, 
Dósa 0, Novák 0, Láncos 0. 

Nagykőrösi Sólymok KE - 
Százhalombattai KSE 83 - 90 (28-
23, 26-22, 18-22, 11-23) Farkas 20/15, 
Csík 19/3, Láncos 9/3, Kovács M. 8, 
Pollák M. 7/3, Barócsi 7/3, Dósa 6/6, 
Kovács S. 5/3, Pollák B. 5, Seregély 3, 
Tóth 2, Habel 0, Földesi 0, Novák.

� n

Győzelem a kosár kupán
Folytatás az előző oldalról

Egy ezüst- és két bronzérem  
a modellvitorlás kupán

Három éremmel gazdagodott százhalombattai Dunamenti Ener-
gia Modellező Klub a nemzetközi mezőnnyel rajtolt ölbői Kőris 
Kupa modellvitorlás verseny nyári futamán – derül ki Kunvári 
Sándor egyesületi tag beszámolójából.
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Keresztrejtvény
Elsa Triolet orosz származású francia írónő 1896. szeptember 24-én született. 1928-ban ismerkedett meg és 
házasodott össze Louis Aragon francia íróval, akinek hatására csatlakozott a Francia Kommunista Párthoz.  
Mindketten tevékenyen kivették részüket a francia ellenállás tevékenységéből. Mai rejtvényünk tőle tartalmaz 
egy idézetet.
A megfejtéseket 2024. szeptember 20-áig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százhalombat-
ta, Ifjúság útja 7. (Polgárok Háza) címre. A helyes megfejtők közül egy szerencsés, 2 db jegyet kap az október 8-án, kedden 19 órakor 
kezdődő, Made in Hungária című Csarnokszínházi előadásra.
A 2024. évfolyam tizenkettedik számában megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért, Százhalombatta város címerével díszített irat-
táskát Pogány András veheti át a Polgárok Háza portáján, munkaidőben. Gratulálunk!
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A P R Ó H I R D E T É SA P R Ó H I R D E T É S

Autófelvásárlás azonnali készpénzfizetéssel állapottól függetlenül 0-18 éves ko-
rig.  Tel.: 06-30/6821390� WWW.A111AUTO.HU

Tetődoktor! Régi hajlott tetők javí-
tása, cseréje, beázás elhárítás, bádo-
gozás, Lindab tető, új tető cserepe-
zése, kisebb javítások, SOS munkák:  
06-30-622-5805, 06-20-952-2327

Autóját megvásárlom azonnali 
készpénzfizetéssel (törött, hibás, for-
galomból kivontat is). 

06-30-648-8045

Pankotai Sírkő

Pankotai Gyula
kőfaragó 

OKTÁN SZÁLLÓ
MUNKÁSSZÁLLÁS  (EG19009148)

Százhalombattán, a városközpontban
oktanszallo@oktanszallo.hu  •  www.oktanszallo.hu

06 23 354-812

Gépjármű, hajó, lakókocsi, 
utánfutó és egyéb felépítmény 
tárolása 6000 Ft/db/hótól.
Információ: 06 20 250 3585

ÁLLÁSHIRDETÉS
A lemezmegmunkálással és hegesztett szerkezetek
gyártásával foglalkozó LEMAL Kft. 1996-ban alakult. A
cég fő tevékenységét a megrendelők egyedi tervei
alapján készült alumínium és acél termékek gyártása
jelenti.

Téged várunk, ha:

Képes vagy önállóan és pontosan dolgozni
illetve csapatban is hatékonyan működni

 Bírod a műszakos munkavégzést

Jó fizikai állapotban vagy

Jó műszaki és rajzolvasási képességgel
rendelkezel

Jelentkezés: iroda@lemal.hu (fényképes önéletrajzzal)
vagy személyesen: 2440 Százhalombatta, Építész utca 4.

GÉPKEZELŐ

Feladatok:

Céginformáció:

Élhajlító gépen, stancológépen alumínium,
illetve acél alkatrészek megmunkálása

A gépek hatékony működtetése, a termelési
mennyiség és minőség biztosítása
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